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      Výzva 
 

Statutární město Ostrava na základě usnesení č. 0729/ZM1822/12 ze dne 29.01.2020 vyhlašuje výzvu 

v oblasti kultury „75. výročí osvobození Ostravy" na podporu projektů reflektující období 2. světové 

války a osvobození města Ostravy. Začátek akcí je limitován dnem 01.02.2020. Ukončeni projektů 

nejpozději dne 31.12.2020. 

V letošním roce si připomeneme 75 let od ukončení 2. světové války a osvobození města Ostravy 

od německé okupace. Osvobození Ostravy 30. dubna 1945 předcházela rozsáhlá ostravská operace 

trvající téměř dva měsíce. Moravskoslezská oblast měla pro nacistické Německo klíčový význam, 

jelikož byla hlavním zdrojem černého uhlí a výroby oceli. Výsledkem operace, která skončila 

5. května 1945, bylo osvobození Ostravska i celé severozápadní Moravy a Slezska, při kterém 

zahynulo téměř 24 tisíc sovětských a československých vojáků i stovky civilistů.  

Cílem výzvy je nejen příležitost připomenutí si válečného období v Ostravě, ale i zamyšlení nad naší 

historií, tříbení názorů, hledání poučení a podnícení zájmu veřejnosti o minulost i současnost. 

Jedná se o přímou podporu projektů a akcí. V rámci výzvy budou moci subjekty žádat o účelovou 

neinvestiční dotaci, příspěvkové organizace města a městských obvodů o příspěvek a městské obvody 

o transfer, a to na přípravu, realizaci akcí a projektů na základě níže uvedeného tematického vymezení.  

Tematické vymezení výzvy „75. výročí osvobození Ostravy“: 

- výstavy 

- publikace 

- koncerty 

- besedy 

- příprava, realizace představení 

- další aktivity 

 

Na podporu projektů v rámci výzvy „75. výročí osvobození Ostravy“ je vyčleněna částka 850 tis. 

Kč, přičemž maximální výše podpory na jeden projekt činí 50 tis. Kč. 

O poskytnutí dotací, příspěvků a transferů rozhodnou orgány města nejpozději do konce dubna 2020. 

Kritéria pro jednotlivé žadatele: 

Pro tuto výzvu jsou oprávněnými příjemci finanční podpory i příspěvkové organizace zřízené 

statutárním městem Ostrava a městské obvody statutárního města Ostrava a jimi zřízené příspěvkové 

organizace. 
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Žadatelé o dotaci, příspěvek a transfer budou postupovat v souladu s „Programem podpory kultury 

a zachování kulturního dědictví na území statutárního města Ostrava v letech 2017 – 2020“ (dále 

jen „Program podpory“) vyjma bodu 13.3.6., odst. 1. 

Příspěvkové organizace zřízené statutárním městem Ostrava a městské obvody statutárního města 

Ostrava a jimi zřízené příspěvkové organizace nejsou při podání žádosti dle bodu 13.3. „Programu 

podpory“ povinny dokládat dokumenty dle bodu 13.3.4., s výjimkou doložení prosté kopie smlouvy 

o zřízení běžného účtu u peněžního ústavu nebo písemného potvrzení peněžního ústavu o vedení 

běžného účtu žadatele a CD nebo jiného datového média obsahující žádost, rozpočet a projekt.  

„Program podpory“ a formuláře jsou zveřejněny na www.ostrava.cz (úřad/dotace/kultura). 

V rámci výzvy nemohou být předloženy projekty, které byly přihlášeny do výběrového řízení 

na poskytnutí dotací pro rok 2020. 

Termín pro podání žádostí je od 02.03.2020 do 13.03.2020 do 13.00 hodin. 

Kontaktní osoby:   Ing. Hana Adamusová, tel. 599 443 064,  e-mail: hadamusova@ostrava.cz 

   Oldřiška Krúpová, tel. 599 443 430, e-mail: okrupova@ostrava.cz 
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